

Хакасия: Коновалова хоронят СМИ и проплаченные политтехнологи

Все СМИ без устали кричат наперебой, что Коновалов уклонист, да и вообще не должен был занимать свое кресло без прохождения службы в армии. Некоторые даже называют его маргиналом. Попробуем разобраться «ху из ху».

Последним инфоповодом для очередных нападок на Коновалова стала новость о том, что младогубернатор возглавит призывную комиссию. Постановление главы республики от 15 марта 2019 «О проведении призыва граждан 2001-1992 годов рождения на военную службу в апреле – июле 2019 года» появилось на официальном портале правительства Хакасии.

Как только эта информация появилась на сайте правительства, тут же тонны грязи начали изливаться на Коновалова. Да, не служил. Уклонялся? Нет. Закон можно трактовать по-разному, а вот «уклонение», как таковое, – это действие, четко описанное в законе. А то, что четко прописано, трактовать можно только так, как прописано. И в законе о воинской службе сказано следующее:



Уклонение от призыва на военную службу может быть совершено путем неявки без уважительных причин по повесткам военного комиссариата на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или в военный комиссариат (военный комиссариат субъекта Российской Федерации) для отправки к месту прохождения военной службы.

Ни одного подтверждения факта получения Валентином Коноваловым повестки нет. Соответственно и факта уклонения нет. Интересно, когда это дойдет до политтехнологов, обложивших губернатора Хакасии?

Тот факт, что Коновалов не служил в армии, всего лишь очередной инфоповод увести читателя в ненужном направлении.

Окей, Гугл. Маргинал

Маргинал - человек, находящийся на границе различных социальных групп, систем, культур и испытывающий влияние их противоречащих друг другу норм, ценностей, и т. д.

Политтехнологи, называющие Коновалова маргиналом, фактически признают тот факт, что Коновалов оказался на стыке интересов нескольких противоборствующих друг другу общественных организаций.

Один в поле не воин. И когда на тебя нападают со всех сторон, самое верное решение - убежать и спрятаться. Что мы и можем наблюдать. Конфликт с председателем Верховного Совета Владимиром Штыгашевым только

подтверждает это. Штыгашев занимает свой пост уже больше четверти века. Когда развалился Союз, этот предприимчивый человек одним из первых порвал партбилет и присоединился к новой власти, также, как и мэр Абакана господин Булакин, тоже не жалующий нового губернатора. И что первому, что второму главное досидеть свой срок в уютном кресле до конца.

Что в итоге мы можем наблюдать: вместо того, чтобы объединить усилия, каждый тянет одеяло на себя. И выходит все как в старой басне: а воз и ныне там.

Еще одним инфоповодом для атаки на Коновалова стало заявление энергетиков МРСК Сибири о намерении отключить от электроснабжения бюджетные учреждения и объекты ЖКХ Хакасии из-за долгов. По данным МРСК долг составляет около 500 миллионов рублей.

По данным все тех же МРСК долги накопились в течение 2017-2018 гг.

Давайте не будем забывать, что Коновалов стал губернатором только в конце 2018 года и долг перед энергетиками появился еще до него. Не Коновалов транжирил бюджетные средства, да отправлял людей заготавливать соленья да тушенику, если им денег на жизнь не хватает.

Как ни прискорбно это осознавать, но современные реалии российской политики таковы, что если у тебя за спиной не стоит промышленный воротила или магнат, или ты сам не из таких, то тебя затопчут. Вместо того, чтобы вместе поднимать с колен республику, матерые волки в правительстве и Верховном Совете будут пихать палки в колеса молодому губернатору. Да, молод. Да, неопытен. А не стоит ли его направить, помочь, чтобы народу стало лучше? Ведь что посеешь, то и пожнешь.

Матерых волков тоже кто-то выбирал, и они должны продвигать интересы народа. Но, как у нас это обычно бывает, во власть приходят только для того, чтобы урвать кусок, либо сидеть и не отвечивать, зато получать хорошую зарплату и поднимать ручку, голосуя «за», когда этого требуют спонсоры.

Во власти идет грызня, а страдает народ. Когда все это кончится?

Автор: Всеволод Владимиров © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, ХАКАСИЯ 30724
27.03.2019, 10:33

URL: <https://babr24.com/?ADE=187273> Bytes: 4232 / 4056 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано 297

[текстов этого автора.](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

